

重要提醒

# 市疾控中心: 建议这些人员 尽快做核酸检测

**快报讯(通讯员 刘晨曦 记者 刘峻)**近日,国内多地发现新冠肺炎本土病例,波及省份广,具体感染地尚不明确,内防反弹的压力增大。同时全球新冠肺炎疫情仍处于高位水平,境外疫情输入风险持续存在,再加之国庆假期人员流动增多,疫情传播风险进一步加大。10月20日,南京市疾控中心急性传染病防治科副主任医师丁松宁呼吁:疫情防控时期一定做好个人防护,尤其是国庆假期外出后返宁的市民以及外地来宁人员,务必做好疫情防控,他就本次疫情提出如下健康提示:

首先,要做到及时报备。主动及时报备,配合防控管理,能够科学精准防控疫情,有效控制和降低疫情传播风险。有本土疫情发生地区或中高风险地区旅居史人员,特别是与阳性感染者活动轨迹有交集的来宁人员,包括10月3日以后有内蒙古阿拉善盟,甘肃嘉峪关市、张掖市,陕西西安市;10月15日以后有甘肃兰州市;10月16日以后有宁夏银川市、北京丰台区;10月17日以后有湖南长沙市、贵州遵义市;10月18日以后有宁夏吴忠市旅居史的人员,第一时间主动向所在社区(村)、单位、酒店报备,积极配合社区尽快落实信息登记、隔离管控、核酸检测、健康监测等各项防控措施。

第二,做好自我健康监测。外地来宁、返宁人员,应做好14天自我健康监

测,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状,立即就近前往医疗机构发热门诊就诊,如实告知流行病学史;就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

第三,主动进行核酸检测。丁松宁建议国庆假期以来从省外来宁、返宁的市民,可以按照医疗卫生机构公布的联系方式和时间,在信息发布的48小时内主动进行一次核酸检测。

同时,他提醒:疫情尚未结束,防控不能松懈。南京本地市民需密切关注疫情发展动态,合理安排出行。坚持非必须不出境、不去中高风险地区和有本土病例疫情地区,如必须前往,请务必全程做好个人防护,准确记录个人活动轨迹。返宁后,要第一时间进行核酸检测,并积极配合相关疫情防控措施。

此外,据国内外研究结果,主动接种疫苗,对预防感染、减少发病方面发挥了较大作用。进入秋冬季后,流感、诺如、水痘等传染病高发,存在新冠疫情和流感等呼吸道传染病叠加流行的风脸,倡导市民在没有接种禁忌症的情况下,积极接种新冠病毒疫苗、流感疫苗等,并继续做好自我防护,科学佩戴口罩,保持社交距离;积极配合验码测温等防疫措施;勤洗手、勤开窗通风、减少聚集。在个人饮食卫生方面,市民需注意将蔬菜瓜果彻底洗净,烹饪食物要煮熟,尤其是贝类等海鲜类食品。

## 9月份南京新房价环比上涨0.2%

**快报讯(记者 张瑜)**10月20日,国家统计局发布9月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。

现代快报记者获悉,今年9月南京新房价环比上涨0.2%,同比上涨5.0%,已是连续12个月出现环比上涨的行情。从全国来看,70个大中城市房价环比总体呈略降态势,同比涨幅持续回落。

国家统计局城市司首席统计师绳国庆称,2021年9月份,70个大中城市商品住宅销售价格环比总体呈略降态势,同比涨幅持续回落。各线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比持平或下降。据测算,9月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比由上月上涨0.3%转为持平。二线城市新建商品住宅

销售价格环比由上月上涨0.2%转为持平;二手住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.1%。三线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.2%;二手住宅销售价格环比下降0.2%,降幅比上月扩大0.1个百分点。

各线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅持续回落。据测算,9月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格涨幅比上月分别回落0.4和1.4个百分点。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格涨幅比上月分别回落0.3和0.2个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格涨幅比上月均回落0.5个百分点。

## 主城区应急水源通了,居民用水有“备份”



南京市水务局供图

**快报讯(记者 杜雪迎 卢河燕)**今后,南京主城区400多万居民用水有“备份”了。10月20日,南京市水务局召开新闻发布会。现代快报记者获悉,南京主城区应急水源建设工程在9月底实现通水。至此,能实现常用水源和备用水源及时切换,有效应对长江突发污染事件,满足应急条件下主城区400多万居民的“备份”用水。

南京市水务局局长程军介绍,这是南京市经济社会发展重大项目计划、重点民生实事项目之一,2016年市水务局牵头启动应急水源建设任务。工程主要包括水源地杨库

水库整治工程,新建一座综合应急泵房,敷设泵房和市区水厂间输水管道总长41.4千米,形成以杨库水库为应急水源地,以南京水务集团城南水厂、北河口水厂为应急供水水厂的主城应急水源系统。

2019年12月,项目正式开工。2020年年底,项目完成主体工程建设。2021年9月,设备安装、生态修复等收尾工作全部结束,顺利完成系统联动试,具备通水条件。目前已建设成以杨库水库为应急水源地的工程项目,能有效库容约245万立方米,储存至少3天的主城应急供水需求水量。

南京首次

## 市人大常委会 听取市监委专项工作报告

**快报讯(通讯员 宁人宣 记者 卢河燕)**10月18日上午,南京市第十六届人大常委会第三十三次会议听取市监委关于开展民生领域专项监督工作情况的报告,南京市监委主任刘月科代表市监委作专项工作报告。19日上午,南京市人大常委会组成人员分组审议该工作报告。现代快报记者了解到,这是南京市人大常委会贯彻宪法要求、落实监察法相关规定,首次听取审议市监委专项工作报告。

2018年1月25日,南京市第十六届人民代表大会第一次会议第四次全体会议选举产生市监察委员会主任,依法任命市监察委员会3名副主任和4名委员。同日,市监察委员会挂牌成立。

组织市人大常委会部分组成人员、部分市人大代表专题视察,是市人大常委会开展监督的重要形式。今年9月中旬、10月初,市人大常委会先后两次开展“民生领域突出问题专项监督”专题视察。

委员们畅所欲言,认真审议,在为市监委专项工作报告点赞的同时,也如实提出了一些审议意见。比如,个别单位和部门极少数党员干部的群众观念淡化,在处理群众诉求上不作为慢作为,希望监委机关进一步加大监督力度。“监督本身就是一种支持。市监委将持续做深做实专项监督,以正风肃纪反腐实际成效取信于民。”南京市监委相关负责人表示。

## 热河南路街道便民服务: 小区开小门,学生走上捷径

**快报讯(通讯员 王先利 梁学银 记者 卢河燕)**近日,南京鼓楼区热河南路街道为金陵湾居民解决了一件烦心事。

金陵湾小区临近树人学校,前期有不少居民通过12345政务服务热线反映:小区大门设在东侧郑和南路,每天有百余名学生要从大门进出,绕道郑和南路前往小区西侧的树人学校上学,来回耗时近半小时,加上郑和南路高峰期车辆较多,有一定安全隐患,能不能就近开个小门方便学生?

街道和社区了解情况后,立即组织召开居民议事会,广泛征求小区居民意见建议,协调驻地派出所、房地产开发公司、物业公司等相关单位。

经过多方的共同努力,金陵湾小区西北侧终于打开了一道小门,给小区学生上学放学提供了一条安全便捷的小路。“政府部门、工作人员服务群众越来越接地气、贴民心了!”街道社区的小小举措获居民的点赞。

**分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室**

### 餐饮、宾馆聘

招聘 学校大锅菜厨师。  
15335190024

### 足疗保健

招聘 足疗保健。  
18724002098 刘女士

### 厨师待聘

应聘 家常厨。13912961793  
应聘 土菜厨。15150584595  
应聘 厨15年。13400060132  
应聘 厨,家常。13270511605  
应聘 厨,小可! 13955856841

### 门面出租/招租

门面房招租 热河南路地铁站口宽11米三间,建筑面积150m<sup>2</sup>,年租金45万。13814537888  
出租 大光路16m<sup>2</sup>门面房7万。  
13400078799

### 遗失

南京市鼓楼区魏乐乐小吃店遗失食品经营许可证正副本,证号JY13201060146830,声明作废。

遗失 南京格莱普信息技术有限公司公章、法人朱虹跃印鉴章各一枚,声明作废。

遗失 南京市江宁区禄口街道溧塘社区社工服务站开户许可证正本壹本,核准号:J3010056764601,声明作废。

遗失 南京天之盛装饰工程有限公司公章,声明作废。

遗失 刘羽萌南京师范大学泰州学院学生证,证号:02120121,声明作废。

遗失声明 马龙遗失房屋租赁保证金一张,金额17602元,编号6922175,声明作废。

遗失 南京鑫海旅行社有限公司公章一枚,声明作废。

遗失 南京先锋市政工程有限公司财务专用章一枚,声明作废。

### 公 告

拟注销公告 南京市玄武区新街口新智汇社会服务中心经理事会决议,拟注销。请相关债权债务人自本公告见报之日起45日内联系:郭晓宁 17798509868